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Samoevalvacijsko poročilo predstavlja dopolnilo poročilu o realizaciji letnega delovnega načrta za 
šolsko leto 2022/2023. 
 
V njem predstavljamo dosežke dijakov in s pomočjo kazalcev kakovosti, ki smo jih opredelili v 
razvojnem načrtu za obdobje 2014−2020 ter v LDN za šolsko leto 2021/2022, spremljamo in 
vrednotimo vzgojno-izobraževalne rezultate, zadovoljstvo uporabnikov ter načrtujemo področja za 
izboljševanje dela v prihodnje. 
 
Poročilo so pripravili člani tima za kakovost: 
Šemso Mujanović, ravnatelj 
Drago Pintarič, pomočnik ravnatelja 
Katja Čarman, svetovalna delavka 
Nina Žurga, svetovalna delavka 
Franci Tehovnik, vodja aktiva A 
Romana Tramšek, vodja aktiva BI 
Nataša Kuhelj Rožac, vodja aktiva BII 
Barbara Erjavec, vodja prehrane 
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1 POVZETEK SAMOEVALVACIJSKEGA POROČILA  
 

V šolskem letu 2022/23 se je obnovila večina obšolskih in prostočasnih interesnih dejavnosti, 
kulturno-umetniško ustvarjanje ter festivali, športna tekmovanja ipd., ki so bila v preteklih dveh 
šolskih letih prekinjena ali omejena zaradi korone. 

Vključenost dijakov v domske aktivnosti je bila nekoliko nižja (53 %) kot v preteklem šolskem letu, 
vendar primerljiva z leti pred epidemijo. Dijakom smo predstavili knjižico DIC transverzala v katero so 
zbirali žige za vsako udeležbo v domskih aktivnostih. Na ta način jih želimo na zabaven način 
spodbuditi k udeležbi na enkratnih dogodkih v dijaškem domu. 

Ob koncu pouka so naši dijaki dosegli 88 % učni uspeh. Uspeh je enak kot v istem obdobju lansko leto 
ter ostaja najnižji dosežen učni uspeh od šolskega leta 2013/14. Vendar pričakujemo, da bo odstotek 
uspešnih dijakov po popravnih izpitih precej višji. Pričakovano so bili najuspešnejši dijaki 4. letnikov, 
najmanj pa dijaki 1. letnikov. 

19 dijakom je bil izrečen vzgojni ukrep. Od tega dvema pogojna izključitev zaradi neprimernega 
odnosa in ogrožanja varnosti drugih. Ukrep pogojne izključitve ni bil izrečen že od leta 2010. 
Zmanjšalo se je število evidentiranih nedovoljenih večernih izhodov na 1,2 dijake na dan  in večernih 
zamud na 0,8 dijaka na dan. Oba podatka predstavljata najmanjšo vrednost od kar sistematično 
spremljamo kršitvi. 

Med letom je izstopilo 10,6 % vseh vpisanih dijakov. Največ je bilo izpisov med dijaki 1. letnikov (53 
% vseh izpisanih), se je pa precej znižal delež izpisov med dijaki 3. in 4. letnikov, pri katerih smo 
zabeležili najnižje vrednosti v vseh letih merjenja. Najpogostejša vzroka za izpis iz dijaškega doma 
(tudi med novinci) ostajata odločitev za vožnjo v šolo in prešolanje. 

V letošnjem šolskem letu smo ponovno izvedli raziskave Počutje dijakov v sobah, Ogledalo za starše 
in Ogledalo za strokovne sodelavce. Dobljene rezultate smo primerjali s preteklimi in jih bomo 
uporabili pri nadaljnjem načrtovanju našega dela. 

Dijaki so splošno počutje v sobi, na štiristopenjski lestvici, ocenili s 3,2. Najvišje so ocenili trditve 
povezane s skrbjo za skupne prostore, najnižje pa postavke iskanja pomoči v primeru, ko ne uspejo 
sami rešiti težav. Kot glavni kriterij za dobro počutje v sobi so izpostavili dobre odnose med cimri.  

Starši so najvišje ocenili zadovoljstvo s sodelovanjem z vzgojitelji ter z odnosom vzgojitelja do njihovih 
otrok. Najnižja pa ostaja ocena zadovoljstva z bivalnimi pogoji (stabilna od 2012). 

Strokovni delavci so ocenjevali različne vidike dela v organizaciji. Najvišje so ocenili zadovoljstvo z 
soočanjem s težavami in reševanje le-teh ter prilagodljivost sistema. Nekoliko slabša pa je bila ocena 
sodelovanja med zaposlenimi. 

Rezultate pridobljene z merjenjem zadovoljstva dijakov, staršev in zaposlenih bomo upoštevali pri 
nadaljnjem načrtovanju dela, s poudarkom na postavkah, ki so nižje ocenjene in upoštevanjem 
predlogov, ki so jih podali. 

  



5 
 

2 POTEK SAMOEVALVACIJE 
 
V razvojnem načrtu Dijaškega doma Ivana Cankarja smo opredelili okvirne cilje, ki jih želimo doseči v 
obdobju 2022 – 2027. V pripravo razvojnega načrta so bili vključeni vsi strokovni in ostali delavci 
doma. Obravnavali ter podprli so ga tudi starši in dijaki. 

Na osnovi razvojnega načrta, v katerem smo določili kazalnike, ki jih spremljamo, so strokovni aktivi 
ter člani projektnih skupin pripravili akcijske načrte za šolsko leto 2022/23 in jih predstavili na prvi 
seji vzgojiteljskega zbora. 

Med šolskim letom smo na sejah vzgojiteljskih zborov sproti usklajevali aktivnosti, ki so potekale v 
okviru projektov, dopolnjevali vsebine ter posamezne akcije in jih sproti evalvirali.  

Vodje projektov in vodje aktivov so za spremljanje realizacije ciljev pripravili vprašalnike za zbiranje 
podatkov in meril za spremljanje in samoevalvacijo (kazalniki uspešnosti). Na osnovi vseh zbranih 
podatkov so člani projektnih timov in strokovni aktivi pripravili samoevalvacijska poročila, ki smo jih 
obravnavali na dveh sejah vzgojiteljskega zbora, v juniju in avgustu 2023. 

Na osnovi delnih samoevalvacijskih poročil smo pripravili skupno poročilo, ki ga bomo predstavili 
staršem na roditeljskih sestankih, članom Sveta staršev in Sveta zavoda. Predstavili ga bomo tudi 
zaposlenim ter dijakom. Samoevalvacijsko poročilo bo javno dostopno na naši spletni strani. 

 

 

3 METODOLOŠKI OKVIR 
 

Samoevalvacijo smo izvedli na osnovi rezultatov, ki smo jih pridobili: 

• s spremljanjem učnega uspeha dijakov po posameznih vzgojnih skupinah, letnikih in 
pedagoških enotah ob zaključku pouka (pred popravnimi izpiti), 

• s spremljanjem in sprotnim poročanjem o doseženih rezultatih projektov, 
• z analizo podatkov o aktivnih dijakih, podeljenih listinah, statusih odgovornega dijaka, 

pohvalah, priznanjih, nagradah in drugih dosežkov dijakov, 
• z analizo koledarja dogodkov in prireditev, ki so potekale v šolskem letu 2022/23, 
• z analizo vzgojne problematike, obravnavane na sejah aktivov, 
• z anketiranjem staršev o zadovoljstvu z bivanjem njihovih otrok v Dijaškem domu Ivana 

Cankarja (uporabili smo metodologijo Ogledalo) ter ugotavljanjem trenda zadovoljstva 
glede na pretekla leta, 

• z anketiranjem dijakov o zadovoljstvu z bivanjem v Dijaškem domu Ivana Cankarja 
(uporabili smo metodologijo Ogledalo) ter ugotavljanjem trenda zadovoljstva glede na 
pretekla leta, 

• z anketiranjem strokovnih delavcev o zadovoljstvu glede sodelovanja med strokovnimi 
delavci (uporabili smo metodologijo Ogledalo) ter ugotavljanjem trenda zadovoljstva 
glede na pretekla leta, 

• z anketiranjem dijakov o počutju v sobah, 
• z letnimi razgovori ravnatelja s strokovnimi in tehničnimi sodelavci, 
• z analizo anketnega vprašalnika o zadovoljstvu dijakov in 
• z analizo pobud in pritožb. 
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4 REZULTATI SAMOEVALVACIJE IN PREDLOGI IZBOLJŠAV 
 

4.1 DOSEŽKI, REZULTATI DIJAKOV 
 

Učni uspeh 
 

Graf 1: Gibanje povprečnega učnega uspeha dijakov DIC-a ob koncu pouka 

 
 
Ob koncu pouka so dijaki dosegli 88 % učni uspeh, kar je nižje od pričakovanega. Uspeh je enak kot v 
istem obdobju lansko leto ter ostaja najnižji dosežen učni uspeh od šolskega leta 2013/14. 

V šolskem letu 2022/23 so najvišji učni uspeh dosegli dijaki 4. letnikov in sicer 96 %. Primerjave učnega 
uspeha iz preteklih let kažejo, da dijaki 4. letnikov praviloma dosegajo najvišji odstotek uspešnosti ob 
zaključku pouka (z izjemo v šolskem letu 2015/16). Uspeh 4. letnikov je za 3 % višji kot v preteklem 
šolskem letu.  

Dijaki 2. in 3. letnikov so dosegli rahlo slabši učni uspeh v primerjavi s preteklim letom. Drugi letniki 
86 % (za 1 % nižje) in tretji letniki 89 % (za 1 % nižje). Dijaki 1. letnikov so ob koncu pouka dosegli 85 
% učni uspeh, kar predstavlja izboljšanje od lanskega leta (84 % uspešnost), vendar ostaja med 
najnižjimi v zadnjih letih merjenja. 

Ocenjujemo, da na boljši učni uspeh maturantov v primerjavi z ostalimi letniki vpliva motivacija za 
uspešen zaključek srednje šole ter vpis na izbrano višjo šolo ali fakulteto. Delno njihov visok učni 
uspeh pripisujemo delovnim navadam, ki so jih razvili in utrdili tekom bivanja v DIC-u. Tudi izvajanje 
projekta Ustvarjanje spodbudnega učnega okolja, pomembno prispeva k boljšim učnim rezultatom 
dijakov. 

V šolskem letu 2023/24 bomo nadaljevali z utečenimi oblikami individualnega in skupinskega dela in 
širili mrežo medsebojne učne pomoči. 
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Graf 2: Gibanje povprečnega učnega uspeha ob koncu pouka - po letnikih 

 
* dijaki PTI programov so v grafu prikazani med 1. letniki (4. letnik) in 2. letniki (5. letnik) 

 

Graf 3: Gibanje povprečnega učnega uspeha dijakov DIC-a po popravnih izpitih (za šolsko leto 2021/22) 

 

 

V šolskem letu 2021/22 so naši dijaki po popravnih izpitih dosegli 97 % učni uspeh. Podatka o tem 
kako uspešni so bili dijaki na popravnih izpitih za letošnje šolsko leto še nimamo, zato ga bomo vključili 
v samoevalvacijsko poročilo naslednje leto. 
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Graf 4: Povprečni učni uspeh dijakov DIC-a in SŠFKZ (za šolsko leto 2021/22) 

 

 

Dijaki Srednje šole za farmacijo, kozmetiko in zdravstvo (SŠFKZ) so ob zaključku šolskega leta 2021/22 
dosegli 98 % učni uspeh, naši dijaki pa 97 % (dijaki vseh šol). Naši dijaki, ki obiskujejo SŠFKZ, so po 
popravnih izpitih dosegli kar 99 % učno uspešnost. 

Podatka o tem kako uspešni so bili dijaki na popravnih izpitih za letošnje šolsko leto še nimamo, zato 
bomo primerjavo učne uspešnosti za letošnje šolsko leto vključili v samoevalvacijsko poročilo 
naslednje leto. 

Dijaški dom lahko kot novo učno okolje za dijake, ki nadaljujejo šolanje izven svojega kraja bivanja, 
pomembno prispeva k njihovim učnim rezultatom. Ocenjujemo, da k temu veliko prispevajo: stalen 
ritem dela in življenja v domu, zagotovljene osnovne potrebe po varnosti, redni prehrani, dobri 
materialni pogoji za učenje, spodbudno socialno okolje ter podpora in pomoč vzgojiteljev pri uvajanju 
v samostojno in odgovorno ravnanje dijakov za dosego ciljev, povezanih z uspešnim zaključevanjem 
šolanja. 
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Vključenost dijakov v interesne in druge dejavnosti doma 
 
Graf 5: Gibanje deleža aktivnih dijakov 

 

 

V šolskem letu 2022/23 je bilo v interesne in druge dejavnosti vključenih 53 % dijakov, kar je za 3 % 
manj kot v preteklem letu.  

V lanskem šolskem letu je bila vključenost dijakov v domske aktivnosti najvišja v vseh letih merjenja, 
kar smo povezovali s sproščanjem ukrepov za zajezitev širjenja pandemije in posledično povečanim 
interesom dijakov za druženje. Letošnji odstotek je sicer nižji od lanskega, vendar primerljiv z leti pred 
pandemijo. 

Vključevanje dijakov v interesne in druge dejavnosti je izbirno, zato delež vključenih dijakov v domske 
aktivnosti ocenjujemo kot dober. Ker opažamo, da upada vključenost dijakov v kontinuirane celoletne 
dejavnosti, ponujamo več enkratnih delavnic, dogodkov, predavanj. Zato smo v letošnjem šolskem 
letu dijakom predstavili sistem beleženja prisotnosti na enkratnih dogodkih, ki potekajo v dijaškem 
domu – DIC transverzala. Dijaki so prejeli knjižico v katero so zbirali žige za vsako udeležbo na 
dogodku, ki se dogaja v domu, na podlagi česar so lahko pridobili potrdilo o udeležbi in tudi potrdilo 
o opravljenih obveznih izbirnih vsebinah za šolo. Cilj je na zabaven način spodbujati dijake k udeležbi 
na dogodkih in krepiti pripadnost dijaškemu domu. DIC transverzalo bomo uporabljali tudi v 
naslednjem šolskem letu. 

Z organizacijo dogodkov, ki so se že utrdili in postali tradicionalni, bomo nadaljevali, jih vsebinsko 
dopolnjevali in povezovali ter tako razvijali vzvode za krepitev kakovostne participacije mladih, ki 
gradi na socialni povezanosti in medgeneracijskem sodelovanju. 
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Razvijanje pozitivne samopodobe 
 

Vsako leto smo po skupinah izvajali delavnice po priročniku Alenke Tacol: »10 korakov do boljše 
samopodobe«. V letošnjem šolskem letu so delavnice po skupinah izvajali vzgojitelji. Za dijake smo 
organizirali tudi predavanja in delavnice zunanjih izvajalcev (predavanje o spolnosti, delavnica 
Drogarta itd.). 

Kartice Z 10 koraki do boljše samopodobe smo obesili na vseh stopniščih, vzgojitelji pa so jih 
uporabljali pri delu z dijaki. 

S sistematičnim izvajanjem delavnic po skupinah, bomo spet nadaljevali v naslednjem šolskem letu. 

 

 

Status odgovornega dijaka 
 
Graf 6: Gibanje deleža dijakov, ki pridobijo status odgovornega dijaka 

 

 

V šolskem letu 2014/15 smo metodologijo merjenja podeljenih statusov dopolnili in uskladili s pravili 
za podelitev statusa. Ker lahko status pridobijo samo dijaki, ki so polnoletni oziroma dijaki zaključnih 
letnikov, smo od šolskega leta 2014/15 za osnovo računanja odstotka upoštevali število četrtih 
letnikov.  

V šolskem letu 2022/23 smo status odgovornega dijaka podelili 49 % dijakov četrtih letnikov, kar je 
za 18 % manj kot v preteklem šolskem letu. 
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Vzgojni ukrepi /pohvale, priznanja, potrdila in status odgovornega dijaka 
 

Graf 7: Primerjava deleža dijakov, ki smo jim izrekli vzgojni ukrep, z deležem dijakov, ki smo jim izrekli pohvale, 
priznanja, nagrade in potrdila 

 

 

Z grafa je razvidno, da je odstotek dijakov, ki prejmejo pohvalo, priznanje, nagrado ali potrdilo, 
bistveno višji kot odstotek dijakov, ki jim je bil izrečen vzgojni ukrep. 

V šolskem letu 2022/23 je 319 dijakov (53 %) prejelo priznanje, pohvalo, nagrado ali status 
odgovornega dijaka. K spodbudnemu številu dijakov, ki smo jim izrekli priznanje, pripomore sistem 
beleženja v okviru mape dosežkov dijakov DIC je svet, ki omogoča sistematično zbiranje in beleženje 
izdanih potrdil in listin, ki jih dijak pridobi v času bivanja v našem dijaškem domu. Letos smo dijakom 
predstavili tudi knjižico DIC transverzala v katero so zbirali žige za udeležbo na dogodkih, ki so se 
odvijali v domu.  

Vzgojni ukrep (opomin, ukor, pogojna izključitev) je prejelo 19 dijakov (3 %), od tega sta dva dijaka 
prejeli po dva ukrepa. Izdanih je bilo tudi pet alternativnih vzgojnih ukrepov in dve pogojni izključitvi. 
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Vzgojni ukrepi zaradi kršitev pravil domskega reda  
 

Graf 8: Gibanje pogostosti kršitev, za katere smo izrekli vzgojne ukrepe 

 

 

Graf prikazuje katere vrste kršitev domskih pravil so najpogostejše med dijaki. V letošnjem šolskem 
letu je bilo največ vzgojnih ukrepov izrečenih zaradi kajenja ter uživanja ali posedovanja alkohola ali 
drugih opojnih substanc (10 vzgojnih ukrepov) ter izkazovanja neprimernega odnosa do drugih (8 
vzgojnih ukrepov). Ostale kršitve so bile povezane z nočnim nemirom in neupoštevanjem pravil glede 
večernih izhodov. 
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Graf 9: Gibanje stopenj vzgojnih ukrepov 

 

 

S šolskim letom 2018/19 je pričel veljati nov Pravilnik o bivanju v dijaških domovih, ki ne predvideva 
možnosti stopnjevanja vzgojnih ukrepov. Tako se dijakom zaradi kršitev lahko izrečeta le opomin ali 
ukor ter izključitev iz dijaškega doma. 

V letošnjem šolskem letu je bilo izrečenih 21 vzgojnih ukrepov (kar je 4 manj kot v preteklem šolskem 
letu) 19 dijakom. Izrečenih je bilo 5 alternativnih ukrepov, 6 opominov, 8 ukorov in 2 pogojni 
izključitvi.  

Ukrep pogojne izključitve je bil izrečen prvič po letu 2010. Pogojna izključitev je bila izrečena dvema 
dijakoma zaradi neprimernega odnosa in ogrožanja varnosti drugih. 
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Kršitve pravil večernih izhodov 
 

Graf 10: Nedovoljeni večerni izhodi – povprečno število dijakov na dan 

 

 

V šolskem letu 2022/23 je bilo povprečno število dijakov, ki so imeli evidentiran nedovoljen večerni 
izhod 1,2 dijaka na dan. To je za 0,1 dijaka manj v primerjavi s preteklim letom in najmanj od kar 
sistematično merimo dnevne kršitve nedovoljenih večernih izhodov. 

Z upadom števila kršitev smo zadovoljni in bomo dijake tudi v prihodnje navajali na odgovornost 
pravočasnega vračanja v dom.  

Večina dijakov, ki so zamujali, se je vrnila v dom malo po 21. uri in sami ne ocenjujejo, da je to kršitev 
domskega reda, saj so imeli opravičljiv razlog za 10 ali 15 - minutno zamudo. Nekateri se vračajo s 
šolskih obveznosti, predvsem glasbeniki imajo vaje v zboru ali orkestru, drugi se vračajo z dejavnosti 
zunaj doma (treningi).  

Kljub temu, da je razlog opravičljiv, bomo dijake navajali na doslednost ter odgovornost ter s tem v 
prihodnjem šolskem letu poskušali vplivati na zmanjševanje števila nedovoljenih izhodov. 
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Graf 11: Večerne zamude − povprečno število dijakov na dan 

 

 

V šolskem letu 2022/23 je zamuda v povprečju znašala 0,8 dijaka na dan. To je najmanj od kar 
sistematično spremljamo kršitve večernega zamujanja.  

Razlogi za zamude večernih izhodov so podobni kot za nedovoljene večerne izhode, zato bomo tudi 
dijake, ki pridobijo dovoljenje za večerni izhod in ga prekoračijo, ozaveščali o prednostih spoštovanja 
pravil, povezanih z večernimi izhodi ter o posledicah, če se pravil ne držijo.  

Analizo kršitve nedovoljenih izhodov in zamud dovoljenih večernih izhodov so opravljaje pedagoške 
vodje enot. 
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Izstopi dijakov 
 

Graf 12: Gibanje izstopov dijakov med šolskim letom 

 

 

Med šolskim letom je izstopilo 64 dijakov, kar predstavlja 10,6 % vseh vpisanih dijakov. Delež izpisanih 
dijakov je v letošnjem letu za 1 % višji kot v primerljivem obdobju lani (izpisalo se je 10 dijakov več).  

Med izpisanimi v letošnjem šolskem letu je bilo 55 % novincev (dijaki vseh letnikov, ki so se letos prvič 
vpisali v naš dijaški dom). Med vsemi letošnjimi novinci se jih je iz dijaškega doma čez leto izpisalo 17 
%.  

 

Graf 13: Izstopi dijakov po letnikih 
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Tudi v šolskem letu 2022/23 je bilo med izpisanimi največ dijakov 1. letnikov, 53 % vseh izpisanih. To 
je 12 % več kot lansko leto in predstavlja največji delež izpisanih 1. letnikov od šolskega leta 2008/09. 

V primerjavi s preteklim šolskim letom se je povečal delež izpisov 2. letnikov (za 10 %). 30 % delež 
izpisanih dijakov 2. letnikov glede na vse izpisane, predstavlja najvišjo vrednost v vseh letih merjenja. 

Pri 3. letnikih (za 11 %) in 4. letnikih (za 9 %) beležimo znižanje deleža izpisanih glede na vse izpisane, 
kar predstavlja najnižje vrednosti v vseh letih merjenja. 

Tudi v prihodnjem šolskem letu bomo nadaljevali z že utečenimi oblikami dela z novinci in dijaki višjih 
letnikov (upoštevanje želja pri namestitvi dijakov, še posebej novincev, pomoč pri prilagajanju na 
novo okolje, vključevanje v interesne in druge dejavnosti …). 

Nadaljevali bomo z individualnim in skupinskim pristopom dela, s katerim želimo zmanjševati stiske 
in strahove dijakov ter jim pomagati pri prilagajanju na novo okolje. Pri tem izkoriščamo vrstniški vpliv 
in preko delavnic v vzgojnih skupinah razvijamo vživljanje v drugega, spodbujanje zaupanja ter 
sodelovanja in solidarnosti do drugih. 

 

Graf 14: Vzroki za izstop dijakov 

 
 
Največ dijakov (19 oziroma 29,5 %) se je izpisalo, ker so se odločili, da se bodo v šolo vozili od doma. 
Kot drugi najpogostejši razlog za izstop iz dijaškega doma pa je prešolanje (14 dijakov oziroma 22 %). 

Trend izstopov dijakov iz doma med šolskim letom (od leta 2003 dalje) kaže, da se letno izpiše okoli 
10 % dijakov. V prihodnje bi želeli odstotek izstopov še nekoliko znižati, v obdobju petih let na 8 %. 
Starše in dijake bomo zato obveščali o možnostih za pridobitev dodatka k štipendiji za dijake, ki bivajo 
v dijaškem domu ter o prednostih, ki jih imajo dijaki, ki v času šolanja živijo v dijaškem domu (boljši 
učni uspeh, urejena prehrana, interesne dejavnosti in druge neformalne oblike izobraževanja …). 
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Rezultati projektov 
 

Projekte, ki potekajo že več let, smo usklajevali s cilji, ki smo jih sprejeli v razvojnem načrtu. 
Ocenjujemo, da smo s tem rezultate še izboljšali, prav tako pa se je izboljšalo sodelovanje in timsko 
delo med strokovnimi delavci. 

V šolskem letu 2022/23 so realizirani naslednji projekti: 

• Atelje - sofinancerji: MOL, JSKD RS 

• BITI  - sofinancerji: MOL, JSKD RS 

• Ekošola 

• Kreatorij DIC -  sofinancerji: URSM, MOL 

• Mediacija – sofinancer: MOL 

• Mreža zdravih šol 

• Spletne zanke – sofinancer: MOL 

• Projekti, prijavljeni na JSKD RS (preko KUD-a Pozitiv): plesno gledališka predstava Tovarna 

neviht, Festival Mladinskega inovativnega teatra MIT, Foto temnica, Kreatorij TV, Video Svet 

in Praktikum filmske vzgoje. 

Poročila o izvedbi projektov so priložena Poročilu o realizaciji Letnega delovnega načrta. 

 

 

Drugi vidni dosežki dijakov in ustanove  

 

V šolskem letu 2022/23 se je obnovila večina obšolskih in prostočasnih interesnih dejavnosti, kulturno-
umetniško ustvarjanje ter festivali, športna tekmovanja ipd., ki so bila v preteklih dveh šolskih letih prekinjena 
ali omejena zaradi korone. Ob festivalu Vizije, na katerem praviloma sodelujemo in je bil že obnovljen v 
preteklem šolskem letu, se je vrnil tudi drugi, za nas pomemben srednješolski festival, Festival ustvarjalnosti 
mladih Transgeneracije. Za sodelovanje na festivalu so selektorji med prijavljenimi deli izbrali plesno gledališko 
predstavo »Nasprotje«, fotografije in likovna dela, ki so nastala v delavnici Foto temnica ter Atelje, ter video 
izdelke, ki so nastali v domski delavnici Video svet. Skupina Video svet je, za svoja dva videa »Lens of Love« 
(nastal v skupni mednarodni videodelavnici z nemško mladinsko skupino Mediacentrum Parabol iz Nürnberga) 
in kratki film »Izgubljena v noči«, prejela priznanje festivala za posebni dosežek. 

Teater Pozitiv je za predstavo Nasprotje (lanska produkcija in zmagovalka festivala Vizije 2022) prejel tudi 
povabilo na dva mednarodna mladinska festivala: na Festival srednješolskih teatrov Juventafest v Sarajevu 
(jesen 2022) in festival »Spot on West« v Westouterju, Belgija. 

Gledališka skupina Teatra Pozitiv je bila uspešna tudi z novo produkcijo »Tovarna neviht«, ki je nastala v 
tekočem šolskem letu. Ponovno jim je uspela uvrstitev na festival Vizije na državnem nivoju in prejeli so Zlato 
priznanje. Prav tako so že prejeli povabila na druge festivale doma in v tujini. 

Na festivalu Vizije 2023 sta sodelovali tudi dijaška foto in video skupina Video svet. Slednja je za video »AI« 
prejela »Fimfreš« priznanje festivala. 

V šolskem letu 2022/23 so dijaki DIC-a sodelovali tudi na Ekokvizu za srednje šole, na temo »Naša prihodnost 
= zelena prihodnost«. Sodelovalo je 46 dijakov, na državnem tekmovanju so dobili 7 priznanj: 4 zlate, 2 srebrni 
in 1 bronasto priznanje. Dijakinje DIC-a so se prav tako udeležile šolskega tekmovanja iz znanja o sladkorni 
bolezni in prejele 3 bronasta priznanja. 
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Člani Eko šole iz DIC-a so se tradicionalno udeležili sejma Altermed, kjer so prejeli Zlato priznanje. V okviru 
kampanje Hrana ni za tjavendan pa so prejeli še nagrado za recept »Ajdaranča«. Dijakinje DIC-a so v šolskem 
letu 2022/23 sodelovale tudi na meddomskem foto, likovnem in literarnem natečaju z naslovom: »Z mladostjo 
rastemo, v prihodnost verjamemo«, kjer je 4 naših dijakinj prejelo priznanja. 

Ob uspešnih dejavnostih, ki so potekale v šolskem letu 2022/23, velja posebej izpostaviti še usposabljanje 
dijakov za Vrstniško mediacijo in uspešno zaključno produkcijo. Ta se je letos zaključila z lutkovno miniaturko 
z naslovom Evolucija. 

V šolskem letu 2022/23, po zaključku pandemije in ukrepov, so se povrnile tudi športne dejavnosti in 
udejstvovanja, ki so potekala pred korono. Na žalost to ne velja za Domijado, ki se po zagotovilih vrača 
naslednje šolsko leto. Nadomestila so jo medregijska in zaključna tekmovanja, ki so potekala v različnih krajih 
in koncih Slovenije. Na njih so ekipe DIC-a in posamezniki, pod vodstvom športnih mentorjev, dosegli zavidljive 
rezultate: Odbojka (dekleta): 1. mesto; Šah (dekleta): 1. mesto; Strelstvo (dekleta – ekipno): 1. mesto; Strelstvo 
(posamezno) 1., 2. in 3. mesto; Namizni tenis (dekleta): 2. mesto; Namizni tenis (mešani pari): 3. mesto; Tek 
(dekleta ekipno): 2. mesto. 

Za športnika leta v DIC-u sta bila proglašena: Nina Ferlež in Jaka Košir. 

V šolskem letu 2022/23 je bilo 53 % dijakov vključenih v vsaj eno od dejavnosti, ki so potekale v dijaškem domu. 
Za sodelovanje so prejeli potrdila o aktivnem sodelovanju za posamezne dejavnosti in/ali pohvalo, priznanje 
ali nagrado. Izdali smo 549 potrdil, 43 pohval in 14 priznanj. Šest maturantov je prejelo knjižno nagrado za 
izjemni prispevek na področju družabnega, športnega in kulturnega življenja v času svojega štiriletnega bivanja 
v domu. Status odgovornega dijaka je v letu 2022/23 prejelo 49 % dijakov 4. letnikov, ki so izpolnjevali kriterije 
za podelitev. 
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4.2 ZADOVOLJSTVO UPORABNIKOV 
 

Zadovoljstvo dijakov 
 
Graf 15: Ogledalo - zadovoljstvo dijakov z bivanjem v DIC-u 
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Graf 16: Povprečna ocena dijakov o počutju v domu 

 

Zadovoljstvo dijakov merimo od leta 2004 s pomočjo standardiziranega anketnega vprašalnika 
(projekt Ogledalo). 

Dijaki so v šolskem letu 2021/22 na štiristopenjski lestvici najvišje (od začetka merjenja) ocenili trditve 
povezane predvsem s spoštovanjem, zaupanjem in varnostjo: 

DIC je prostor, kjer so vzgojitelji pri ravnanju z menoj pošteni in pravični (3,2),  
DIC je prostor, kjer me spoštujejo. (3,3) 
DIC je prostor, kjer vso vzgojitelji pri ravnanju z menoj pošteni in pravični. (3,3) 
DIC je prostor, kjer mi vzgojitelji pomagajo, da delam po najboljših močeh. (3,1)  
DIC je prostor kamor res rad grem. (2,9) 
 
Dijaki so vse trditve, ki označujejo pozitivne izkušnje z bivanjem v domu ocenili enako ali višje, kot v 
preteklih letih. Nižje so ocenili samo trditev »se veliko naučim o sebi« in sicer za 0,1 ocene, kar je 
zanemarljivo in ni statistično pomembno.  

Najvišje, z oceno 3,3, so dijaki ocenili trditvi: »so vzgojitelji pri ravnanju z menoj pošteni in pravični« 
in »me spoštujejo«. Najvišja razlika, za 0,2 ocene pa je od preteklega anketiranja v trditvah: »mi 
vzgojitelji pomagajo, da delam po najboljših močeh« in »me spoštujejo«.  

Vse trditve, ki so vezane na odnos vzgojiteljev do dijakov (»vzgojitelji poslušajo kaj povem«, »me 
spoštujejo«, »vem, da me cenijo«, »so vzgojitelji pri ravnanju z menoj pošteni in pravični«, »mi 
zaupajo«, »so vzgojitelji pošteni in pravični«) so sicer vsa leta anketiranja najbolje ocenjene, letos pa 
je ocena teh trditev, združena v faktor spoštovanja, najvišja in sicer 3,2 na štiristopenjski lestvici, kar 
je za 0,2 ocene višje od leta 2019.   

Trditvi: »se počutim potrtega/potrto« (2,1) in »me je strah« (1,7) so dijaki ocenili enako, kot v anketi 
leta 2019. Kar glede na situacijo povezano z epidemijo Covida in posledičnim zaprtjem šol in dijaških 
domov, ni slabo. Trditev »se pogosto razburim« pa je v letošnjem letu ocenjena celo za 0,1 ocene 
nižje.  
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Graf 17: Pet faktorjev, ki merijo varnost, zadovoljstvo, spoštovanje, samozaupanje in strahove 

 

V naslednjem grafičnem prikazu (graf 2) so na vodoravni osi označena leta anketiranja, na navpični 
pa ocene od 0 do 4. Legenda označuje faktorje, ki nas zanimajo in so označeni z barvno črto.   

 

Graf 18: Ogledalo - pet faktorjev 

 

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

2011 2013 2014 2015 2017 2019 2022

Varnost

Zadovoljstvo

Spoštovanje

Samozaupanje

Strahovi



23 
 

Združene ocene posameznih trditev v faktorje, ki merijo varnost, zadovoljstvo, spoštovanje, 
samozaupanje in strahove, kažejo, da so se vsi faktorji, ki merijo zadovoljstvo dijakov zvišali. Faktor, 
ki združuje trditve povezane z doživljanjem strahov, je ostal enak, kot v preteklem merjenju.  

Raziskava, ki smo jo pred leti naredili v domu, je pokazala, da dijaki doživljajo največ stisk in strahov, 
povezanih z neuspehi, v šoli in z nezaupanjem vase in v svoje sposobnosti. Kljub temu, da so rezultati 
in ocene zadovoljstva dijakov z bivanjem dobre, bomo področju opolnomočenja dijakov tudi v 
prihodnje namenjali veliko pozornosti in nadaljevali z množičnostjo kulturnih, športnih in drugih 
prireditev, ki bogatijo bivalno kulturo ter delavnicami za dvig samopodobe. Z njihovo pomočjo bomo 
pri dijakih razvijali občutke varnosti, spoštovanja, identitete in pripadnosti ter tako krepili občutke 
lastne vrednosti. Zadovoljstvo dijakov preko spletnega orodja 1KA ugotavljamo vsako drugo leto. 
Tako bomo anketo ponovno izvedli v šolskem letu 2023/24. 
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Počutje dijakov v sobah 
 

V šolskem letu 2022/23 smo preko spletnega orodja 1KA ponovno izvedli anketo Počutje dijakov v 
sobah. Zanimalo nas je, kako se dijaki počutijo v sobah in vzgojni skupini ter kaj je po njihovem mnenju 
najpomembnejše za prijetno sobivanje v sobi. Na osnovi analize rezultatov ankete, ki jo je izpolnilo 
61 % vseh dijakov, lahko sklepamo, da se dijaki v sobah in skupnih prostorih počutijo dobro in 
soustvarjajo pogoje za kulturno sobivanje.  

Vzgojitelji so na podlagi analize izvajali pogovorne ure na izbrano temo, ki se je v anketi za posamezno 
skupino izkazala za najaktualnejšo. 

 

Graf 19: Rezultati ankete o počutju dijakov v sobah 
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Dijaki so najvišje ocenili trditve povezane s skrbjo za skupne prostore (2,3 do 3,8), med njimi naslednje 
trditve: sanitarije in kopalnico počistimo za seboj (3,9), po uporabi kuhinjo pospravimo in počistimo 
(3,8) ter iz hladilnika vzamemo samo svojo hrano (3,8). 

Najnižje so dijaki ocenili trditve: kadar težav ne znam rešiti sam, prosim vzgojitelja, da mi svetuje in 
pomaga (2,1), na hodniku je po 22. uri tiho (2,3) in kadar težav ne znam rešiti sam, težave zaupam 
staršem (2,4). 

V letošnjem merjenju opažamo nižje ocene pri postavkah iskanja pomoči dijakov v primeru težav. 
Dijaki se v primeru težav še vedno največkrat obrnejo na svoje prijatelje oziroma vrstnike, vendar so 
to postavko v letošnjem letu ocenili za 0,3 vrednosti nižje (iz 3,1 se je znižala na 2,8) kot leta 2019. 
Dijaki so nižje ocenili tudi postavko, da se, ko težav ne uspejo rešiti sami, obrnejo na starše (iz 2,9 na 
2,4). Na vzgojitelja se po pomoč in nasvet obračajo podobno kot v preteklih letih (2,1).  

Splošna ocena počutja ostaja enaka od šolskega leta 2017/18 – 3,2.  

Večina dijakov še ugotavlja, da so za prijetno bivanje v sobi najpomembnejše predvsem dobri odnosi 
– »da se razumeš s cimri«, skupna skrb za urejenost prostora, dobra komunikacija med cimri, 
prilagajanje, spoštovanje, skrb za mir v sobi ter zaupanje in iskrenost. 

Vzgojitelji so rezultate predstavili dijakom na sestankih vzgojnih skupin in oblikovali smernice za 
izboljšanje počutja v sobi. 

Anketo o počutju dijakov v sobah bomo ponovno izvedli v šolskem letu 2024/25. 

  



26 
 

Zadovoljstvo staršev s storitvami doma 
 

Graf 21: Primerjava povprečnih ocen staršev o posameznih storitvah 

 

 

Starši so v šolskem letu 2022/23, na petstopenjski lestvici, najvišje ocenili zadovoljstvo s 
sodelovanjem z vzgojitelji (4,3) ter z odnosom vzgojiteljev do njihovih otrok (4,3). Najnižje so ocenili 
zadovoljstvo z bivalnimi pogoji (3,8). 

Vse postavke so višje od začetnih let merjenja in so od leta 2012 stabilne oziroma najvišje v vseh letih 
merjenja. Od prvega merjenja iz leta 2001 beležimo največje zvišanje ocene pri zadovoljstvu z 
bivanjskimi pogoji v dijaškem domu (iz 2,8 na 3,8), z načinom nagrajevanja in spodbujanja dijakov (iz 
3,3 na 3,9) ter s sodelovanjem vzgojiteljev s starši (iz 3,8 na 4,3).  

Zadovoljstvo staršev merimo vsako drugo leto, tako bomo raziskavo ponovili v šolskem letu 2024/25. 
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Zadovoljstvo strokovnih delavcev 

 

Zadovoljstvo strokovnih delavcev merimo na parametrih: prilagodljivost delovanja dijaškega doma, 
pripadnost in medsebojno sodelovanje ter timsko delo strokovnih delavcev. 

 

Graf 22: Stališča vzgojiteljev o prilagodljivosti sistema, pripadnosti in timskem sodelovanju 

Zadovoljstvo strokovnih delavcev 

 
 

Strokovni delavci najviše ocenjujejo sposobnost soočanja s težavami in reševanje le-teh (3,8), 
prilagodljivost sistema (3,7), prijetnost sestankov (3,6), sodelovanje in timsko delo (3,6) ter 
pripadnost domu (3,6).  

Nekoliko slabše pa ocenjujejo sodelovanje med zaposlenimi (3,0) ter občutek, da se vsak posameznik 
počuti odgovornega za svoje delo (3,2). 

Rezultate smo obravnavali na seji vzgojiteljskega zbora in strnili izhodišča za nadaljnje usmeritve za 
ustvarjanje vzpodbudne delovne klime v kolektivu dijaškega doma. 

V šolskem letu 2022/23 smo v okviru Mrežo učečih se šol uvajali spremembe in izboljšave na področju 
timskega dela in sodelovanja med strokovnimi delavci (kot npr. aktivnosti za medsebojno 
povezovanje sodelavcev, introvizija). Z aktivnostmi bomo nadaljevali tudi v naslednjem šolskem letu.  

Raziskavo Ogledalo o zadovoljstvu strokovnih delavcev bomo ponovili v šolskem letu 2024/25.
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Zadovoljstvo dijakov s prehrano v domu 
 

 

 

Zadovoljstvo dijakov s prehrano smo do leta 2013 ugotavljali na osnovi izpolnjevanja anketnega 
vprašalnika, ki se je nahajal v jedilnici doma. Ker je anketo izpolnjevalo zelo malo dijakov in praviloma 
le tisti, ki s hrano niso bili zadovoljni, smo v šolskem letu 2013/14 prvič izvedli spletno anketo. Odziv 
dijakov je bil številčen, tako da smo dobil boljši pregled nad zadovoljstvom dijakov s prehrano, ki jo 
ponuja dijaški dom. 

Odgovori dijakov v šolskem leto 2021/22 kažejo, da je 47 % dijakov zadovoljnih s hrano (od tega 5 % 
dijakov zelo zadovoljnih), 53 % dijakov je odgovorilo, da s hrano niso zadovoljni. Zadovoljstvo dijakov 
z domsko prehrano se je na štiristopenjski ocenjevalni lestvici, v primerjavi s preteklim merjenjem, 
znižalo za 0,4 točke (2,3). 

 

 

Akcija zmanjševanja odpadkov, ki ostanejo na pladnjih  

Predstavniki dijakov, ki sodelujejo v komisiji za prehrano in Mreži zdravih šol, že od leta 2011 merijo 
ostanke hrane, ki jo dijaki puščajo na pladnjih. Naš cilj je izboljšati odnos do hrane pri mladih in tudi 
ostalih, ki pri nas jedo. Novonastale okoliščine (velike podražitve hrane) nas vodijo k še 
racionalnejšem in varčnejšem ravnanju, povezano s hrano. Poudarek bo zopet na osveščanju k 
racionalnem jemanju hrane (vzamem toliko kot pojem). 

Do sedaj je merjenje potekalo enkrat letno, za primerjavo je bil vsako leto ponujen enak jedilnik. V 
letošnjem šolskem letu smo začeli z novim pristopom merjenja ostankov hrane. Meritve zavržene 
hrane so potekale od ponedeljka do četrtka, pri kosilu in večerji. Prvič smo meritve izvedli v tednu, 
ko obeležujemo svetovni dan hrane in drugič v tednu, ko obeležujemo svetovni dan zemlje. Dijaki so 
skupaj s kuhinjskim osebjem in vzgojitelji tehtali ostanke, ki so ostali na pladnjih in jih moramo 
zavreči. Oblikovali so tabelo zavržene hrane, kamor smo vpisovali podatke in komentarje za vsak 
obrok v dnevu. Plakat s tabelo je bil izobešen v jedilnici. 

V naslednjem šolskem letu bomo ponovili meritve ob enakih jedilnikih, da bomo lahko primerjali 
trend ostankov hrane. 
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Pri izdelavi samoevalvacijskega poročila smo upoštevali dokumente: 

 

1. poročila strokovnih aktivov, 

2. poročila o projektih, 

3. poročilo svetovalne službe, 

4. poročilo o anketiranju dijakov, 

5. poročilo o anketiranju staršev, 

6. poročilo o anketiranju zaposlenih, 

7. poročilo o anketiranju vseh uporabnikov o zadovoljstvu s prehrano in 

8. koledar dogodkov v šolskem letu 2022/23. 
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